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Ata da Quinta Sessão Ordinária do Primeiro Ano Legislativo da Câmara Municipal de Tijucas,

Realizada no dia 26 de agosto de 2021.

No vigésimo sexto dia do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às vinte horas, esteve
reunida a Câmara de Vereadores de Tijucas, em seu Plenário, sito a Rua Coronel
Buchelle nº 180. Havendo número legal a Senhora Vice-Presidente, assumindo a
Presidência, invocou a proteção de Deus para declarar aberta a presente reunião. O

Senhor segundo Secretário, Maickon Sgrott, assumiu a Vice-Presidencia. A  Senhora
Presidente convidou o Vereador Claudemir Corrêia para Secretariar a mesa,
solicitando ao mesmo a realização da chamada dos Senhores Vereadores, estando ausente o

Vereador Maurício Poli. Na sequência, a Senhora Presidente convidou o Senhor Vereador
Cláudio de Oliveira, a realizar a leitura de uma passagem bíblica. Pequeno Expediente, A

Senhora Presidente solicitou ao senhor Secretário que realizasse a leitura da ata
da sessão anterior. Colocou em discussão e votação a ata, sendo aprovada por
unanimidade. Seguindo, solicitou que o Senhor Vice-Presidente realizasse a leitura do
Expediente recebido. O Senhor Vereador Rudnei de Amorim assumiu a
Presidência, retornando a Vereadora Nadir de Amorim à Vice-Presidência.  Grande

Expediente Conforme ordem de inscrição, fizeram uso da palavra os Senhores
Vereadores Ezequiel de Amorim, Paulo César Pereira, Claudemir Corrêia, Nadir de Amorim, Cláudio de Souza,

Cláudio de Oliveira e Écio Hélio de Melo. Prolongamento do Grande Expediente – Indicações: O Senhor
Presidente colocou em discussão e votação as indicações nº 369/2021 de autoria do Vereador
Edson Souza, nº 371/2021 de autoria da Vereadora Nadir de Amorim, nº 372/2021 de autoria do Vereador Rudnei de
Amorim, nº 373/2021 de autoria do Vereador Cláudio de Oliveira, nº 374/2021 de autoria do Vereador Cláudio de
Souza e n º 375/2021 de autoria do Vereador Maickon Sgrott, sendo todos aprovados por unanimidade.
Requerimentos: O Senhor Presidente colocou em discussão e votação o requerimento  nº 127/2021 de autoria do
Vereador Fernando Fagundes, sendo aprovado por unanimidade. Ordem do dia: Projeto de Emenda à Lei
Orgânica nº 01/2021 - O Senhor presidente solicitou à senhora Vice-Presidente que realizasse a leitura do Projeto de
Emenda à Lei Orgânica nº 01/2021. Momento em que O Senhor Vereador Claudemir Corrêia, com fulcro no Artigo nº
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30 do Regimento Interno solicitou vistas ao Projeto. O Senhor Presidente sujeitou o Pedido ao Plenário, recebendo
sua aquiescência, exceto pela manifestação contrária do Vereador Erivelto Leal dos Santos . Projeto de Lei do
Legislativo nº 036/2021 – 1º Votação:  O Senhor presidente solicitou à senhora Vice-Presidente que realizasse a
leitura do Projeto de lei nº 036/2021, ato seguido o Senhor Presidente solicitou à Senhora Vice-Presidente que
realizasse a leitura das atas das Comissões de Constituição e Justiça e da Comissão de Educação, Cultura,
Juventude e Direitos Humanos. Colocado o projeto em discussão e primeira votação, restou aprovado por
unanimidade. Projeto de Lei do Legislativo nº 037/2021 – 1º Votação:  O Senhor presidente solicitou à senhora
Vice-Presidente que realizasse a leitura da Emenda Substitutiva Global do Projeto de lei nº 037/2021, ato seguido o
Senhor Presidente solicitou à Senhora Vice-Presidente que realizasse a leitura das atas das Comissões de
Constituição e Justiça e da Comissão de Educação, Cultura, Juventude e Direitos Humanos . Colocado o projeto em

discussão e primeira votação, restou aprovado por unanimidade. Não tendo mais nada a tratar o

Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão, convocando outra para o
dia 30 de agosto de dois mil e vinte e um, à hora regimental, no Plenário da Câmara
Municipal, e para constar, foi lavrada a presente ata.

_

Ricardo Alexandre Vieira 
Técnico Legislativo
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